Leon County R&D Authority

RFQ Number 20-01: Architectural Professional Services: North Florida Innovation Labs Building

Amendment #2: Q&A Correction

12/3/2020

RFQ 20-01 is hereby amended to correct an answer to question 18 provided in Amendment #1.

Questions and Answers:

18. Is it acceptable to list projects in Tab 6 on Project Team Resumes? If so, can we include pictures?

**Answer: Please don't use resume's or pictures. Please provide in the form of a list as described in the RFQ.

Answer: Please provide the Proposed Project Team list in the form of a list as described in the RFQ and attach resumes. Head shots are allowed on the resume, but not project pictures. The resumes can list relevant projects for the team member, but not in lieu of the required Project Team list. Keep in mind that resumes are included in the total page count.